

# 欧洲暴发第四波疫情 世卫组织官员：美国应引以为戒



资料图：柏林一家酒吧露天观看欧洲杯的球迷。  
中新社记者 彭大伟 摄

中新网11月9日电综合报道，世界卫生组织(WHO)高级官员8日提出警告，称美国应当关注目前全球新冠疫情的中心——欧洲，并从其错误中吸取教训。

**欧洲疫情反弹  
世卫促美国密切关注**  
据报道，世卫组织欧

洲区域主任克鲁格(Hans Kluge)说，欧洲的疫苗接种率已经趋于稳定，但该地区正在迎来第四波新冠疫情。

克鲁格表示，美国“绝对”应密切关注欧洲的局势，“基本原则是，如果出现疫情加剧的情况，不要等待”，应及早恢复防疫措施。

施，“越早行动，越严格越好”。

克鲁格在一份声明中说，疫苗接种出现瓶颈，公共卫生和社会防疫措施的放松，“这共同造就了我们目前所看到的(欧洲)第四波疫情浪潮。”

世卫组织上周表示，截至2022年2月，欧洲可能还会有50万人死于新冠。

根据世卫组织的数据，47%的欧洲人口已经完全接种了新冠疫苗，欧洲只有8个国家的疫苗接种率超过70%，还有两个国家接种率不足10%。克鲁格说：“现在大多数因新冠住院和死亡的人都尚未完全接种疫苗。”

**美开放边境首日  
欧洲航班爆满、美加大排长龙**  
与此同时，美国8日向

已接种疫苗的33国国际旅客开放了大门。美国食品和药物管理局(FDA)前局长戈特利布7日接受采访时表示，他认为新政策不会对美国病例数产生重大影响，因为有疫苗要求，而且旅客们不希望因携带病毒被困在外国。

当天，欧洲多地机场飞美航班爆满。在意大利罗马菲乌米奇诺机场，大批旅客排队安检，等待登机飞往纽约地区纽瓦克机场。一块牌子上用意大利语写着“让我们恢复飞往美国的航班吧！”在法国巴黎戴高乐机场，当日法航来美航班也安排得满满当当。

除了外国机场，美国的陆地边境处的车辆大排长龙。在纽约州水牛城的和平桥边境检查站，大批加拿大人蜂拥驾车进入美国。

## 曾试图推翻总统大选结果？ 特朗普多名盟友遭国会传唤

中新网11月9日电据美国中文网报道，近日，调查美国国会大厦骚乱的国会特别委员会发出传票，要求美国前总统特朗普的另外六名助手提供文件和证词，其中包括其连任竞选活动的高级助手。

据报道，他们是特朗普2020年连任竞选经理威廉·斯蒂芬·竞选高级顾问杰森·米勒、竞选全国执行助理安吉拉·麦卡勒姆和特朗普律师约翰·伊士曼，曾担任国家安全顾问的迈克尔·弗林，以及前纽约市警察局长伯纳德·凯里克。

民主党领导的众议院特别委员会希望那些被传唤的人，参加定于11月30日至12月13日举行的听证。该小组现已发出25份传票，并收到150多名证人的证词。预计本周将发出更多传票。

报道称，11月8日宣布的传票主要集中在特朗普的同僚身上，这些人被认为“制定了推翻2020年11

月选举结果的策略”。伊士曼尤其受到严格审查。他曾在1月6日的集会上发表讲话，还写了一份备忘录，概述了他认为时任副总统彭斯如何阻挠国会为特朗普连任失败的正式认证。彭斯最终拒绝听从伊士曼的建议。

“在1月6日袭击事件发生前的几天里，前总统最亲密的盟友和顾问发起了一场关于选举的错误信息运动，并策划了停止计算选举团选票的方法。”特别委员会主席本尼·汤普森说。

今年1月6日，在国会清点总统大选选举人票期间，特朗普支持者暴力冲击国会，造成至少5人死亡。该事件是美国国会近200年来遭受的最严重袭击。此后，国会众议院以煽动叛乱罪弹劾特朗普，但参议院宣告特朗普无罪。6月30日，众议院投票通过了成立特别委员会调查国会大厦骚乱的决议案。

## 美国芝加哥周末发生多起枪击事件 致至少9人死亡39人受伤

当地时间11月8日，据福克斯新闻报道，在刚刚过去的周末，美国芝加哥发生多起枪击事件，造成至少9人死亡39人受伤。

芝加哥警方表示，在芝加哥上周末的枪击事件中，有4名受害者未满18

岁，其中包括一名4岁的男孩。这名4岁男孩5日晚在芝加哥南部一社区发生的枪击事件中受伤，该男孩的右腿、左腿和左手

中枪，后被送往医院接受治疗，目前情况良好。

上周末第一起枪击事件于5日下午6时发生

在西恩格尔伍德社区附近。27岁的受害者雷金纳·本森在车内遭两名男子开枪射击，头部中弹当场死亡。而在之前的那个周末里，芝加哥因枪击事件共导致6人死亡，26人受伤。

来源：央视新闻

中新网11月9日电据“中央社”报道，非洲国家尼日尔南部一所学校8日发生火灾，造成至少26名5岁至6岁的幼童葬身火窟。据报道，事发时，学

童们正在木制的茅屋中上课；7个月前，首都尼亚美也曾发生类似悲剧。

马拉迪(Maradi)市长阿布巴卡(Chaibou Aoubacar)表示，目前有26人罹难、13人受伤，其中4人伤势严重。

据报道，尼日尔为解决学校建筑物不足的情况，以茅草和木头搭建数以千计的草棚充当教室，学生有时坐在地上学习。

## 尼日尔一学校发生重大火灾 26名幼童罹难13人伤

据介绍，这种教室容易起火燃烧，因此常发生火灾，但很少造成重大伤亡。当局宣布，马拉迪市9日起哀悼3天。

2021年4月，尼亚美市劳工阶层聚居地一所学校发生火灾，造成20名孩童葬身火窟。

尼日尔政府声明表示，今后，该国全国各地将禁止以茅草与木头材料兴建教室。

尼日尔教师工会(Niger Teachers' Union)秘书长阿尔齐卡(Issoufou Arzika)告诉法新社，马拉迪市学校的这场大火，“不该发生”。

阿尔齐卡表示，在尼亚美火灾发生后，他的工会便曾警告官员，茅草木造教室很危险，由于容易起火，已经成为学童“坟场”。

尼日尔总统巴祖姆最近承诺，会将木制建筑替换掉。

## 伊拉克总理遭暗杀未遂 多国发声谴责

中新社北京11月9日电综合消息：伊拉克总理卡迪米7日遭遇未遂暗杀后，国际社会纷纷发声表态，谴责此次事件会破坏地区稳定，加剧紧张局势。

伊拉克安全部门7日证实，卡迪米位于伊拉克首都巴格达“绿区”内的官邸当天遭到自杀式无人机袭击，卡迪米本人平安无事，但有数名警卫人员受伤。伊安全部门称此次袭击是一次针对卡迪米的暗杀行动，卡迪米则斥责袭击是“武装犯罪团伙发动的卑怯的恐怖袭击”。

目前暂未有组织或个人宣称对此次袭击负责。有分析人士认为，此次事件或与不满大选结果引发的抗议有关。

据俄罗斯卫星通讯社8日报道，袭击事件发生后，卡迪米表示已经知道谁是袭击行动的组织者，并将对其展开追捕。另据美联社援引两名伊拉克政界人士的说法称，有一名伊朗高级军官已经来到伊拉克，亲自澄清伊朗与袭击有关的传言。

袭击事件发生后，联合国、美国、俄罗斯、英国、伊朗等都对此发声谴责。

联合国安理会发表媒体声明，以“最强烈措辞”谴责此次袭击事件，并重申坚定支持伊拉克的独立、主权、团结、领土完整、民主进程和发展繁荣，同时敦促所有国家履行国际法和安理会有关决议所规定的义务，与伊拉克政府和相关各方积极合作，协助将袭击的有关责任人绳之以法。联合国秘书长古特雷斯还呼吁所有伊拉克人保持最大克制，拒绝一切暴力和任何破坏伊拉克稳定的企图。

美国总统拜登在一份

声明中称：“必须追究对伊拉克政府发动这次恐怖袭击的凶手的责任。我强烈谴责那些利用暴力破坏伊拉克民主进程的人。”美国国务院发言人内德·普赖斯也声明称，美方对这一明显的恐怖主义行为表示强烈谴责，同时将与伊拉克安全部队保持密切联系以协助调查。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，俄方强烈谴责这种胆大妄为的恐怖袭击，此举旨在破坏伊拉克的安全和稳定。

英国首相约翰逊的办

公室在他与卡迪米通电话后称，约翰逊强烈谴责袭击，并向受伤人员表示慰问。约翰逊明确表示，英方支持伊拉克人民，支持卡迪米在选举后组建政府的努力。

伊朗外交部发言人赛义德·哈提卜扎德说，这类袭击符合那些“过去18年破坏伊拉克安全和稳定、侵犯其独立和领土完整”的势力的利益。伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼认为，这次袭击行动是一种“新形式的煽动叛乱”。沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、黎巴嫩、科威特等国也先后对袭击事件予以谴责。

**HATARI**  
Biskuit Selera Kita  
最佳餅干  
www.aswfoods.com

**COMBO**  
Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**MILTON PASTILLES 糖果**  
幾十年來，家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果

**MILTON PASTILLES CANDY**  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id